

Практика команды сопровождающих распространение Книг Ивдивного Сказочника
Ивдивные Сказки Отцовским Синтезом

Возжигаемся всем Синтезом. Возжигаемся всем Огнём, возжигаясь всем Синтезом частей, систем, аппаратов, частных, иерархическими реализациями, Должностной Компетенцией служения.

И синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь 16320 Высокой Цельной Реальности, возжигаемся и проникаемся Огнём ИВАС Кут Хуми Фаинь 16320 ВЦР.

Командно начинаем эманировать Огонь, друг с другом сопрягаясь Огнём ИВАС Кут Хуми Фаинь, синтезируясь Огнём ИВАС Кут Хуми Фаинь между нами.

Огонь ИВАС Кут Хуми Фаинь между нами, раскрываемся Огнём друг другу. Выравниваясь в конфедеративность иерархическую, сонастраиваясь с Огнями, уравниваясь.

Головой тоже эмануем Огонь ИВАС Кут Хуми и Фаинь.

И возжигаясь Огнём ИВ Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь 16320 ВЦ Реальности, переходим в зал ИВДИВО на 1 Высокую Цельность в Экополис Изначально Вышестоящего Отца в Здание ИВДИВО ИВАС Кут Хуми Фаинь в зал Практик для практики сопровождения распространения книг Ивдивного Сказочника, развёртываясь перед ИВАС Кут Хуми Фаинь в форме. Встали.

И синтезируемся всем Хум нашим с Хум ИВАС Кут Хуми Фаинь и стягаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и просим ИВАС Кут Хуми Фаинь преобразить каждого из нас и синтез нас на явление Изначально Вышестоящего Отца Огнём командного действия в разработке новых условий, возможности, технологичности процессов сопровождения издания и распространения Книг Ивдивного Сказочника на территории Санкт-Петербурга, Ленинградской области и России в целом.

И возжигаясь, синтезируемся с ИВДИВО и стягаем Синтез, Системность, Огонь и Условия командного действия. И в этом огне, преображаясь Синтез Синтезом ИВО, новыми условиями, встраиваемся и развёртываемся сферой командного Огня ИВДИВО Санкт-Петербурга и ИВДИВО Ладоги в концентрации условий и возможностей Синтеза и Огня и командных Условий распространения Книг Ивдивного Сказочника.

Настраиваемся на Аватаров Синтеза и проживаем, как мы там стоим, проживаем стоящие на полу ступни ног. Активируем психодинамику *полномочий, поручений, подготовок, дееспособности, состоятельности, достоинства*. Входим в жизненность Огня, его динамику, которая сложилась на данный момент направлением нашей деятельности. Огнём и Поядающим Огнём ИВ Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь преображаем всё то, что не соответствует этому Огню, и углубляясь в Огонь ИВАС Кут Хуми и Фаинь, развёртывая обновлённый Огонь. Пережигаем те состояния, которые накопились, не соответствующие, некомпетентные, и то, что будет проявляться, просим ИВАС это пережечь, аматизировать, аннигилировать, и раскрываемся новой динамикой Огня издания, распространения книг Ивдивного Сказочника.

Мыслеобраз Сказочника: **Ивдивные Сказки Отцовским Синтезом.**

И возжигаясь, развёртываясь в Огне и этим Огнём, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, возжигаемся его Огнём. И в Огне Изначально Вышестоящего Отца – никуда не переходим – эмануем **Огонь Отца, синтезируемся с ИВАС Фаинь и просим ИВАС Фаинь ввести нас в Огонь и Синтез Плана Творения издания и распространения Ивдивного Сказочника на территории Подразделения Санкт-Петербурга, Подразделения Ленинградской области и России в целом.** И возжигаясь синтезом с ИВАС Фаинь, возжигаемся Планом Творения. И встраиваемся Огнём ИВАС Фаинь, продолжая эманировать Огонь Отца в синтезе с Планом Творения.

И теперь синтезируясь с ИВАС Кут Хуми, просим ИВАС Кут Хуми направить и зафиксировать каждому из нас Огонь и Синтез Мыслеобраза Издания и распространения Ивдивного Сказочника – *Ивдивные Сказки Отцовским Синтезом*. Возжигаемся, разгораемся им, эмануем возожжённость.

И вот теперь Огнём Синтеза ИВАС Кут Хуми в Огне Отца синтезируемся ещё глубже с ИВАС Фаинь, стягаем и возжигаемся Огнём ИВАС Фаинь. Направляем Огонь ИВ Аватару Синтеза Кут Хуми. Возжигаясь Синтезом ИВАС Кут Хуми, направляем ИВ Аватарессе Синтеза Фаинь. И возжигаемся **Магнитным Синтезом Мыслеобраза Ивдивного Сказочника в каждом из нас и в синтезе нас.** И развёртывая собою, каждым из нас, синтезом нас, заполняем этим Огнём и Синтезом Магнитно – пристраивая и организуя все условия ИВДИВО на территории Подразделения Санкт-Петербурга и Подразделения Ладоги для принятия Синтеза Ивдивного Сказочника – *Ивдивные Сказки Отцовским Синтезом* – максимально естественно, органично, гармонично, проникновенно и всё то, что Аватаресса Фаинь видит необходимым и важным в данном процессе.

И возжигаясь цельностью Огня и Синтеза явленной волны Синтеза Ивдивного Сказочника для ИВДИВО Санкт-Петербурга и ИВДИВО Ладоги, Ленинградской области в целом в подготовке к принятию печати печатного Синтеза Книгами Ивдивного Сказочника на территории Санкт-Петербурга, Ленинградской области и России в целом, где Печать Отца включает План Творения на преобразование всех условий, возможностей, развития, как служащих ИВДИВО, так и граждан Санкт-Петербурга и области.

И возжигаясь в этом огне, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом в Экополисе 1 Высокой Цельности, возжигаемся его огнём, переходя в зал Изначально Вышестоящего Отца 1 Высокой Цельности. Развёртываясь пред Изначально Вышестоящим Отцом, синтезируемся с его Хум, стяжая Синтез Изначально Вышестоящего Отца с просьбой преобразить каждого из нас и синтез нас на разрабатываемость и рост навыков, умений в участии в поручении распространения печатных Книг Ивдивного Сказочника, являть необходимую Магнитность для принятия и явления Синтеза в координации с Планом Творения Изначально Вышестоящего Отца гармонично, органично и своевременно.

И возжигаясь, преображаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и проникаемся Огнём Изначально Вышестоящего Отца на весь тот Синтез, Систему Условий Огня и Синтеза, который сейчас магнитностью в ИВДИВО явлен каждым из нас, синтезом нас и нами в целом. И просим **Изначально Вышестоящего Отца пробудить материю к принятию Синтеза Отца печатью Книг Ивдивного Сказочника в офизичивании волны Синтеза и Огня ИВДИВО в ИВДИВО Санкт-Петербург и ИВДИВО Ладога.**

И проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, являя Отца собою физически, развёртывая пробуждённость Отца каждым из нас и синтеза нас, привнося и буквально накрывая весь Санкт-Петербург с Ленинградской областью.

И просим в каждом из нас активировать и развернуть компетенцию, необходимую в поддержке данного процесса действия Огня Отца и Синтеза Отца каждым из нас и синтеза нас Магнитно. И возжигаясь в Огне Отца и Огнём Отца, мы синтезируемся с **ИВ Матерью Планеты**, стяжаем и возжигаемся её Огнём с просьбой к ИВ Матери Планеты поддержать каждого из нас и синтез нас и весь тот процесс принятия Синтеза Отца в Подразделениях Санкт-Петербурга и Ленинградской области в целом. И возжигаясь Огнём ИВ Матери Планеты, направляем Огонь Изначально Вышестоящему Отцу. И возжигаемся огнём **Магнита** Синтеза и Огня в каждом из нас и в синтезе нас. И возжигаясь, преображаясь, развёртываемся.

И возжигаясь, магнитно преображаясь, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить каждого из нас и синтез нас на всё стяжённое, возожженное, преображённое и явленное.

И преображаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Огонь и Синтез многомерной расшифровки перспектив востребованности и распространения Ивдивного Сказочника на Планете Земля и в Метагалактике ФА, и возжигаемся.

Расшифровываем, записываем, кто что увидел, услышал.

И в этом огне мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим ИВАС Кут Хуми Фаинь, ИВАС Иосифа Славия, ИВАС Святослава Олесю, благодарим ИВ Мать Планеты Земля, выходим из Магнитного Огня.

И развёртываясь физически, эмануруем всё стяжённое и возожженное в ИВДИВО, в ИВДИВО 262079 ИЦ Санкт-Петербург, ИВДИВО 262061 ИЦ Ладога и в ИВДИВО каждого.

И выходим из практики. Аминь.

Аватар Мг Информации ИВО 262068 ИВЦ / 65460 ВЦ / 16308 ВЦР 262061 ИЦ, Ладога, ИВАС Юстаса Сивиллы, Татьяна Товстик, Ипостась

Аватар Мг Нации Человека Планеты Земля ИВО 262071 ИВЦ / 65463 ВЦ / 16311 ВЦР 262061 ИЦ, Ладога, ИВАС Саввы Святы, Елена Корнеева, Посвящённый